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Zafiro Cala Mesquida

Espagne > Baléares

Départ: Luxembourg

dès 666€

5 jours / 4 nuits

Départ Luxembourg

Le 23/10/2025
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Descriptif :

INFORMATIONS IMPORTANTES

Une belle adresse de l'enseigne Zafiro à quelques pas de la magnifique Cala Mesquida.

SITUATION

Le bel environnement naturel du Zafiro Cala Mesquida est une invitation au dépaysement. Enveloppé d'une
douce tranquillité, il surplombe la sublime Cala Mesquida et offre des vues imprenables sur la mer et les
paysages vallonnés du nord-est de Majorque. Le complexe se compose de deux zones « Park » et « Club »
séparé par une route dans lesquelles les appartements confortables et bien aménagés sont établis. Que
vous séjourniez dans l'une des zones ou dans l'autre, que vous y séjourniez en famille, en couple ou entre
amis, vous accèderez à l'ensemble des installations et apprécierez tous les services mis en oeuvre pour que
vous vous y sentiez totalement à l'aise.

FACILITÉS

2 restaurants buffet : "Caprice" cuisine internationale (pour petit-déjeuner, pour déjeuner, pour dîner), "Marco
Polo" (pour petit-déjeuner, pour déjeuner, pour dîner, du 01.06 au 31.08, selon occupation )
3 bars dont bar-piscine : "Las Dunas", loungebar : "Babalu", snack-bar : "La Palapa" (près de la piscine)

PISCINES & DÉTENTE

plage de sable : chaises longues*, parasols*
5 piscines (eau douce, chauffée : 1), dont piscine couverte dans la zone wellness (selon saison)
terrasse avec draps de bain, chaises longues, parasols
spa : sauna, hammam, massages*, soins bien-être* (à partir de 16 ans)

SPORTS & LOISIRS

programme d'animations
espace fitness, aérobic, aquagym
tennis (en dur), terrain multisports
tennis de table, mini-golf, tir à l'arc
location de vélos*

ENFANT

mini-club (de 4 à 7 ans) en été, maxi-club (de 8 à 11 ans) en haute saison, club ados (de 12 à 15 ans) en
haute saison
aire de jeux, 1 bassin pour enfants (bateau pirate, avec toboggan), château gonflable, lit bébé* (sur
demande)

DEMI-PENSION +

petit-déjeuner : buffet, dîner : buffet
dîner : bière, eau minérale, soda, vin, vin de maison

ALL INCLUSIVE
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buffet à tous les repas
de 10:30 à 23:30 : sélection de boissons alcoolisées et non alcoolisées locales et internationales
de 10:30 à 18:00 snacks

Le logement :

HÉBERGEMENTS

Studio: balcon ou terrasse
(env. 35 m²), 1 lit double ou 2 lits individuels, coin salon (canapé-lit), air conditionné, réfrigérateur, Wifi, TV,
téléphone, coffre-fort*, kitchenette, chauffage, douche, sèche-cheveux, WC, balcon ou terrasse.

Suite One Bedroom: balcon ou terrasse
(env. 43 m²), 1 chambre (1 lit double ou 2 lits individuels), séjour (canapé-lit, porte de séparation), air
conditionné, réfrigérateur, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort*, kitchenette, chauffage, douche, sèche-cheveux,
WC, balcon ou terrasse.

Suite Swim Up One Bedroom: terrasse
(env. 42 m²), 1 chambre (1 lit double ou 2 lits individuels), séjour (canapé-lit, porte de séparation), air
conditionné, réfrigérateur, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort*, kitchenette, chauffage, douche, sèche-cheveux,
WC, terrasse. Situation : rez-de-chaussée, terrasse avec accès direct à une des piscines.

Suite Penthouse One Bedroom: terrasse sur le toit
(env. 43 m²), 1 chambre (1 lit double ou 2 lits individuels), séjour (canapé-lit, porte de séparation), air
conditionné, réfrigérateur, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort*, kitchenette, chauffage, douche, sèche-cheveux,
peignoir, chaussons, WC, bain à remous, terrasse sur le toit. Situation : à l'étage supérieur, terrasse sur le
toit avec bain à remous et lit balinais.

Suite One Bedroom: balcon ou terrasse, vue piscine
(env. 43 m²), 1 chambre (1 lit double ou 2 lits individuels), séjour (canapé-lit, porte de séparation), air
conditionné, réfrigérateur, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort*, kitchenette, chauffage, douche, sèche-cheveux,
WC, balcon ou terrasse, vue piscine.

Suite One Bedroom: balcon ou terrasse, vue mer latérale
(env. 43 m²), 1 chambre (1 lit double ou 2 lits individuels), séjour (canapé-lit, porte de séparation), air
conditionné, réfrigérateur, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort*, kitchenette, chauffage, douche, sèche-cheveux,
WC, balcon ou terrasse, vue mer latérale.

Suite Penthouse One Bedroom: terrasse sur le toit, vue mer latérale
(env. 43 m²), 1 chambre (1 lit double ou 2 lits individuels), séjour (canapé-lit, porte de séparation), air
conditionné, réfrigérateur, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort*, kitchenette, chauffage, douche, sèche-cheveux,
peignoir, chaussons, WC, bain à remous, terrasse sur le toit, vue mer latérale. Situation : à l'étage supérieur.
Toit-terrasse avec bain à remous et lit balinais.

Suite Two Bedroom Connecting: balcon ou terrasse
(env. 79 m²), 2 chambres (ch.1 : 1 lit double ou 2 lits individuels, ch.2 : lit double, porte de séparation), séjour
(canapé-lit, porte de séparation), air conditionné, réfrigérateur, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort*, kitchenette,
chauffage, douche, sèche-cheveux, WC, balcon ou terrasse.

Suite Park One Bedroom: balcon ou terrasse
(env. 34 m²), 1 chambre (1 lit double ou 2 lits individuels), séjour (canapé-lit, porte de séparation), air
conditionné, réfrigérateur, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort*, four à micro-ondes, chauffage, douche,
sèche-cheveux, WC, balcon ou terrasse.

Suite Park One Bedroom: balcon ou terrasse, vue piscine
(env. 34 m²), 1 chambre (1 lit double ou 2 lits individuels), séjour (canapé-lit, porte de séparation), air
conditionné, réfrigérateur, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort*, four à micro-ondes, chauffage, douche,
sèche-cheveux, WC, balcon ou terrasse, vue piscine.

NOTRE PRIX COMPREND :
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La réservation de sièges Standard dans l'avion (sous réserve de disponibilité)
Le vol aller-retour en Economy Class
Le repas à bord
Les taxes aéroportuaires
Les frais de Visa ou taxes si applicable (Cap Vert et Egypte) voir "Documents de voyage" sur le site
luxairtours.lu
Les services d'un guide local ou une assistance téléphonique pour vous aiguiller à destination
La garantie financière en cas d'insolvabilité du tour opérateur
Bagage en cabine (1 bagage jusqu'à 8kg (dimensions 55 x 40 x 23 cm) + 1 effet personnel)
Bagages en soute (1 bagage jusqu'à 23kg par passager)
Si vous voyagez avec un bébé (transport d'1 siège auto ou 1 poussette ou 1 poussette Yoyo gratuit, en
complément de la franchise bagages)
Transferts aller/retour entre l'aéroport et l'hôtel

NOTRE PRIX NE COMPREND PAS :

Les dépenses d'ordre personnel
La taxe de séjour éventuelle à régler sur place
Les excursions facultatives
Les prestations non mentionnées
Les prestations suivies d'un astérisque (*)
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